STA|LMAX CKOBA AINCTAHLIMOHHAS L-SD 44

TEXHWUYECKMWN MACMOPT U3OENNA U
PYKOBOLCTBO MO 3KCIYATALNA

& POTO 1 YepTex usnenus

y
& /;;;'v. /
-
= N

Dt - anameTtp TpyBbI
H - aeicoTa

B - wupuHa

S - TonwuHa meTtanna

& OnucaHue v obnacTtb NpUMeHeHUst

» Ckoba L-SD ncnonbsyetcsa ons gUCTaHUMOHHOIO MOHTaXa MeTann4ecknx n
NMacTUKOBLIX TPYD, METANNOPYKABOB U SNEKTPUYECKMX kabenen Baonb CTEH, nona u
notonka. bnarogapsi TONWMHE U NPOYHOCTM CTaNbHOW KOHCTPYKUMKM ckoba nogxoauT ans
HagéxHon akcnnyatauun Tpyd guametpom ot 16 Ao 63 mm.

= Ckoba nmeeT cneumanbHyo 3aKpbITYH0 KOHCTPYKLUMIO C YCTAHOBNEHHBIMW BUHTAMU, YTO
Nno3BONseT ObICTPO PACKPbITh M 3aKPbITb XOMYT 6€3 HE06XOAMMOCTU ero AEMOHTaXa.
Mpogonrosatoe oTBEPCTUE OAET BO3MOXHOCTb 3aKpenuUTb CKOBY Ha OCHOBAHUK C
MOMOLLIbIO Kpenexa, a Takke OTperynmpoBaTb €€ NOMoXeHNe Nocne yCTaHOBKN.

= Bce aneMeHTbl BbINOSTHEHbI U3 CTann ¢ LUMHKOBbLIM NOKPbLITUEM TOSLLMHON HE MeHee 8—10
MKM, 4YTO obecrneumBaeT 3aWwuTy OT KOppo3un B criaboarpeccuBHbix cpegax. Ckoba
OrHECTOMNKasa 1 COXpaHAET CBOU AKCMNSlyaTauMOHHbIE CBOMCTBA B LUMPOKOM AMana3oHe
Temneparyp.

& TExXH/YecKme XxapaKTepucTukm

Ne| XapakTtepucTtuka 3HayeHue

1 | Matepuan OLMHKOBaHHagdA ctanb

2 | Tun ToBapa ckoba gMCTaHUMOHHAasi C BUHTaMu

3 | Tvin kpenneHuns BVHT, Ao6enb-reosap, Wypyn v abens
4 | OcobeHHoCTH pebpo KeCcTKoCTH

Ckoba anctaHumoHHas L-SD: TexHM4Yecknin nacnopT U3gennst U pyk-Bo Mo SKCrnyaTauumn. m



STA!LMAX CKOBA OJUCTAHUUOHHAA L-SD 4N

& HomeHknaTypa 1 rabaputHble pa3mepsl

Avawmetp |finametp BbicoTa | LUnpuHa | TonwmHa Pasmep 3axumHoM | YnakoBka, Bec
ApTuKyn [ TpyOhl (Dt),| TpyObl oTBepcTUA HeTTo
_ (H), MM | (B), MM | (S), MM BWHT, MM wT

ANM (Dt), MM (Hd), MM wT./Kr

12049 3/8" 16-19.5 20 16 1.25 6x10 M6x12 350 0,025
12050 1/2" 20-23.5 22 16 1.25 6x10 M6x12 300 0,027
12051 3/4" 23.5-26 25 16 1.25 6x10 M6x12 280 0,026
12052 1" 26.5-33 32 16 1.25 6x12 M6x12 250 0,028
12053 11/4" 35-40 41 16 1.25 6x12 M6x12 220 0,041
12054 11/2" 43-50 45 16 1.25 8x14 M6x12 200 0,047
12055 2" 54-63 53 16 1.25 8x14 M6x12 200 0,051

& VHCTPYKLMSI MO MOHTaxXy

1. 3akpenute ckoby Ha OCHOBaHUKM C NOMOLLLIO MOAXOAALLErO Kpenexa®.

2. Packponte ckoby n obxsaTtute eto Tpyoy.

3. BcTtaBbTe BUHTBI B COOTBETCTBYHOLLNE OTBEPCTUS U 3aKPENUTE UX.

4. lNpoBepbTe HAAEXHOCTb KPENeHns n, ecnv HeobxoanuMo, AOMOMHUTENBHO 3aTaHUTE
BUHTbI.

* Tun Kpenexa 3asucum om Mamepuarsa OCHO8aHUSI.
* MakcumarnbHoe paccmosiHue mexdy moykamu kperneHus 300 mm.

& TPaHCrnopTMpoBKa 1 XpaHeHue

» Ckoba guctaHumoHHas L-SD ynakoBaHa B KAPTOHHbIE YMAKOBKMW.

» V3genna He OTHOCSATCA K KaTeropmm onacHbIX rpy30B, YTO JonycKaeT ux NnepeBo3Ky
nobbIM BUOOM TpaHcnopTa B COOTBETCTBMM C NpaBuiiaMm nepeBo3Kku rpy3os,
AEeNCTBYIOLWUMN Ha JaHHOM BuAe TpaHcnopTa, Npu yCrioBuu 3alUmThl U3genum ot
MeXaHNYEeCKNX, TEPMUYECKNX MOBPEXOEHUN N HEMOCPEACTBEHHOIO BO34ENCTBUS
aTMocdepHbIX 0CagKOB.

* N3genua OOmKHbl XpPaHUTbCS B MOMELLEHUAX UK N0, HaBECaMU, UCKoYasa BbICOKUX
TemnepaTyp, OTKPbITOro NnamMeHu, 3arpa3HeHnin UM BO3A4ENCTBUS arpeCcCuBHbIX cpes.

Ckoba anctaHumoHHas L-SD: TexHM4Yecknin nacnopT U3aenust U pyk-Bo Mo SKCrnyaTauumn. ln



STAILMAX CKOBA OJUCTAHUUOHHAA L-SD 4N

& 'apaHTuiiHble 0ba3aTenbLCTBa

» [[apaHTUMHLIN CPOK Ha n3genune coctaBnseT 12 MecsaueB C AaTbl NPOAAXMN.

» [[apaHTusa COXpaHSIETCS Ha BbllleyKa3aHHbIA CPOK Npu YCNoBUM COBMOAEHNST YCITOBUI
MOHTa)a KBannnuMpoBaHHbIM NEPCOHANIOM M 3KCNnyaTaumMm u3genums.

» [TpomsBoguTenb rapaHTMpPyeT COOTBETCTBME U3aenusi TpeboBaHNsaM
CTO 20524053-001-2023.

= Ceptudumkat cootBetctBust Ne 0178238 ot 07.07.2023.

» [[apaHTusa He pacnpocTpaHsaeTcsa Ha aedekTbl, 06yCcnoBneHHblIe HeHaanexalen
TPaHCNOPTUPOBKON, MEXaHUYECKMMWN NOBPEXAEHNAMMU, MOBPEXOAEHUS BblI3BAHHbIE
noXkapom, CTUXMUHbIMM 6eacTBUAMKU U OpYrMMn hopc-MaKopHbIMN 06CTOATENBCTBAMM.

MeHe,u,)Kep oTaena TeXHNYEeCKOro KOHTponda

000 «1001 KPEMEX» Cdnos Aptyp Bapasvesn

Ckoba anctaHumoHHas L-SD: TexHM4Yeckmin nacnopT U3genust U pyk-Bo Mo aKcrnyaTauum. ln



	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница

